

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

27

307 1957

Горький

Газета №



С большим успехом в легендарном Бресте и области проходят гастроли Горьковского театра комедии. Помимо спектаклей на стационаре, артисты с берегов Волги выступают в парнах и дворцах, на предприятиях города. Недавно в присутствии 5 тысяч зрителей горьковчане выступили в Брестском городском парке культуры и отдыха со спектаклем «Муж моей жены». Тепло, продолжительными аплодисментами проводили зрители горьковчан.

НА СНИМКАХ: 1. Брестцы смотрят спектакль горьковчан «Муж моей жены». 2. Сцена из спектакля.

А. ВЕЛИКОСЕЛЕЦ. Фото автора.